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#ZBOG KARANTENE PRAVO NA NADOKNADU 80 POSTO PLAĆE#

Broj potvrđenih slučajeva zaraze novim koronavirusom u Sloveniji po zadnjim je službenim

podacima porastao na 96, potvrdili su u četvrtak navečer na konferenciji za novinare u Ljubljani

predstavnici vlade i epidemiološke struke.

"Epidemiološka situacija se brzo mijenja, po zadnjim podacima je 96 potvrđenih slučajeva

koronavirusa u Sloveniji", kazala je direktorica Instituta za javno zdravlje Nina Pirnat, dodavši da

je ukupno izvršeno 3058 testiranja, što znači da ih je kod 3,4 posto potvrđena prisutnost virusa.

U odnosu na podatke od popodne, bilježi se 14 novih slučajeva zaraze, a broj inficiranih

udvostručen je u odnosu na jučerašnje stanje, dodala je.

Virus se "brzo i nezadrživo širi" u Sloveniji i u Europskoj uniji, kazao je ministar zdravstva Aleš

Šabeder.

Istaknuo je da je u Sloveniji proglašeno stanje epidemije koronavirusom i da su donesene mjere

koje su uvedene i u nizu drugih europskih država, poput zatvaranja škola, mjera kontrole na

graničnim prijelazima i uputstava o radu od kuće, sve u cilju obuzdavanja infekcije koja pogađa

sve države.

Današnje proglašenje epidemije, koje je na snazi od 18 sati, za zdravstveni sustav među

ostalim znači da se do daljnjega u svim bolnicama otkazuju svi operativni zahvati i pregledi,

osim za onkološke slučajeve i za trudnice, liječnicima se zabranjuje korištenje dopusta i odlazak

na stručno usavršavanje u virusom pogođenim regijama, te ograničava pravo na štrajk.

Šabeder je pojasnio da će se povećati broj bolnica koje će primati zaražene koronavirusom, sa

sadašnjih 3 (u Ljubljani, Mariboru i Golniku kod Kranja) na više regionalnih bolnica, ali da će se

ubuduće u bolničku izolaciju primati samo zaraženi s težim simptomima bolesti, dok će se oni

hospitalizirani kod kojih simptoma više nema postupno otpuštati, dok će se onima s blažim

oblikom bolesti odrediti izolacija u kućnoj karanteni.

Uredba o proglašenju epidemije, dodao je, uključuje i mogućnost preraspoređivanja

zdravstvenog kadra prema potrebama, a predviđene su i sankcije za one koji se ne budu držali

određene karantene i tako ugrožavali druge.

Slovenija proglasila epidemiju

Slovenija u četvrtak proglašava epidemiju koronavirusa, a prema podacima u Sloveniji su

zaražene 89 osobe, 32 više nego jučer, potvrdila je ranije tijekom dana vlada u Ljubljani.

Proglašenje epidemije i novi podatak o broju oboljelih iznijeli su na sjednici slovenske vlade

premijer Marjan Šarec i ministar zdravstva Aleš Šabeder.

"Vlada je danas prihvatila uredbu o proglašenju epidemije, što je zakonska osnova da se u

mjerama zaštite od koronavirusa još više uključi štab Civilne zaštite, koji je i do sada bio

uključen u aktivnosti, zajedno s drugim organima", kazao je Šarec.
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Ministar zdravstva potvrdio je da su prema stanju u 12 sati u Sloveniji zaražene 89 osobe, 32

više nego jučer, a čeka se i rezultat drugih obavljenih testova.

Proglašenjem epidemije Slovenija proglašava drugu fazu obuzdavanja koronavirusa, pa je tako

donesena i odluka o zatvaranju svih škola, fakulteta, vrtića i đačkih internata, što će pogoditi

više od 300.000 ljudi.

Novi slovenski premijer Janez Janša poručio je preko twittera da bi bilo dobro da roditelji koji su

u stanju organizirati čuvanje djece ni u petak djecu ne šalju u školu.

Nova vlada trebala bi biti potvrđena na izvanrednoj sjednici parlamenta sazvanoj za petak

poslijepodne te će odmah nakon prisege početi djelovati.

Budući da je primijećeno da je pod sumnjom zaraze ili s već potvrđenom infekcijom više

liječnika i da se bilježe novi takvi slučajevi, vlada za zdravstveno osoblje donosi i novi režim

rada, prema kojemu će biti ograničeno pravo na štrajk te opozvani već najavljeni godišnji

odmori, javljaju slovenski mediji.

Posebnim zakonima, koje je vlada prihvatila danas, osigurane su subvencije onim tvrtkama koje

će imati problema s poslovanjem i radnim procesom zbog širenja koronavirusa, a oni koji će

zbog karantene morati ostati kod kuće imat će pravo na nadoknadu 80 posto plaće.

(Hina/iPress)
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